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Jegyzőkönyv 
 
Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának  
  2019. március 25. napján megtartott nyilvános soros üléséről 
 
Az ülés helyszíne:  Polgármesteri Hivatal Geróts terme 
 
Az ülés kezdési időpontja:  18.05 óra 
 
Megjelentek: Kuna Ferenc elnök 
 Farkas Erzsébet bizottsági tag 
 Nemes József bizottsági tag 
 Szigeti Zoltán bizottsági tag 
 Dobos Lajos bizottsági tag 
 Tóth Andrásné bizottsági tag 
 
Távolmaradását jelezte:  Dolinka Zsoltné bizottsági tag 
 Dr. Gyulay Gyula bizottsági tag 
 Stefkovits Ferencné  bizottsági tag  
 
Az ülésen megjelentek:  Dr. Szabó Tibor  polgármester 
  Gucsek István  alpolgármester 
  Dr. Bögi Viktória humán igazgató 
  Pfiffer Zsuzsanna a BBK igazgatója 
  Tóth Balázs a MartonSport Nonprofit. Kft. 
   ügyvezetője  
  Dr. Fodor Tamás háziorvos 
  Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola háziorvos 
  Horváth Márta  védőnő 
 
Kuna Ferenc megnyitja az ülést, megállapítja, hogy 6 fő bizottsági tag az ülésen megjelent, a 
bizottság határozatképes.  
Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Buda Gabriella személyében, majd megállapítja, hogy a 
Humán Bizottság (a továbbiakban: HB) egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Humán Bizottságának 

22/2019. (III.25.) határozata 
a jegyzőkönyvvezetőről 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a jegyzőkönyv 
vezetésére Buda Gabriella személyét fogadta el. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: elnök 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Kuna Ferenc javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőre Tóth Andrásné személyében, majd 
megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Humán Bizottságának 

23/2019.(III.25.) határozata 
a jegyzőkönyv hitelesítőről 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a jegyzőkönyv 
hitelesítésére Tóth Andrásné személyét fogadta el. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
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Kuna Ferenc napirendnek a kiküldött meghívó szerinti pontokat javasolja, majd megállapítja, hogy a 
HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Humán Bizottságának 

24/2019.(III.25.) határozata 
a napirendi pontokról 

 

1. napirend  01.ET  Beszámoló az egészségügyi alapellátás 2018. évi alakulásáról 
2. napirend 09.ET  Javaslat a MartonSport Nonprofit Kft. 2019. évi üzleti tervének 

elfogadására 
3. napirend  13.ET  Beszámoló az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak 2018. évi 

eseményeiről 
4. napirend  14.ET  Beszámoló a civil szervezetekkel való 2018. évi 
  együttműködésről 
5. napirend  15.ET  Beszámoló az önkormányzati alapítványok 2018. évi 
  működéséről 
6. napirend  16.ET  Javaslat a „Martonvásárért” Alapítvány kuratóriumi tagjának, 
  illetőleg titkárának jelölésére 
7. napirend  18.ET  Beszámoló a 2018. évi Magyar Népdal Napja rendezvény 
  szakmai és pénzügyi teljesítéséről 
8. napirend  19.ET  Beszámoló a BBK 2018. évi szakmai tevékenységéről 
9. napirend  20.ET  Javaslat „Martonvásár Versnagykövete” c. pályázat 
  támogatására 
10. napirend  21.ET  Javaslat a Brunszvik-Beethoven Közösségi Ház és Könyvtár 
  2019. évi munka és szolgáltatási tervének jóváhagyására 
11. napirend  23.ET  Javaslat a civil szervezetek és sportegyesületek támogatására 
  kiírt önkormányzati pályázat elbírálására 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 

1. napirendi pont 

Beszámoló az egészségügyi alapellátás 2018. évi alakulásáról 
 
Gucsek István előterjesztőként előadja, hogy városunk háziorvosai és a védőnői szolgálat 
munkatársai eleget tettek beszámolási kötelezettségüknek. Kéri, hogy jelenlévő orvosainknak és a 
védőnőnek adjuk meg a lehetőséget beszámolójuk kiegészítésére vagy az esetleg felmerülő 
kérdések megválaszolására. 
Javaslattal kíván élni, miszerint az egy évet felölelő beszámoló nem ad teljes képet városunk 
lakóinak egészségi állapotáról. Csinálhatnánk egy összehasonlító elemzést például három vagy öt 
évet áttekintésével. Doktornő például említést tesz a daganatos megbetegedések 2017. évhez 
képest mintegy 10 fős emelkedéséről. Esetleg kell- e aggódnunk, van–e valami kiugró ezekben a 
számokban vagy ez beilleszkedik az országos átlagba? Van-e valamilyen környezeti veszélyforrás, 
amire külön figyelnünk kell, szükséges-e valami beavatkozás. Doktornő másik észrevétele az egyre 
nagyobb számú pszichés problémával küzdő páciens. Személy szerint aggasztja őt is ez a jelenség. 
Miként látja doktornő és doktor úr, kell valami intézkedést tenni? 
Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola a beszámolóban lévő adatok nem tekinthetőek igazi statisztikai 
elemzésnek. A százalékban kifejezett szám lehet, hogy csak egy-két beteget jelent. Elhamarkodott 
következetéseket tehát nem szabad levonni a számokból, azonban érdemes lehet elgondolkodni 
azon, tényleg van-e valami rossz hatás. Amit még kiemel, hogy a betegek jóval több napot töltenek 
táppénzen, mint az előző években. Ezt lehet, hogy az életszínvonal emelkedése hozta magával, de 
igazán nem tudja az okát.  
Volt egy nagyszabású pályázat, melynek keretén belül nagyon sok pénzt lehetett volna elnyerni 
nagyon sok prevenciós, egészségmegőrző és szűrő programra. Ezekhez a pályázat eszközt és 
szakembert is biztosított volna. A feltétel, amin elbuktak az volt, hogy a járásban nem találtak még 
három másik kollégát, akivel együtt tudtak volna működni, hiszen öt háziorvosi praxisnak kellett 
volna összefogni. Majer doktor és a baracskai doktornő még hajlandó lett volna az 
együttműködésre. Nagyon rosszul érintette a kollégák érdektelensége és helyettük is szégyelli 
magát. 
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Dr. Szabó Tibor nem érti, miért nem keresték meg őt, hiszen működtetünk egy társulást, a járás 
összes önkormányzata benne van, akik a praxisokkal vannak szerződésben. Mi megkereshettük 
volna a társult önkormányzatokat, hogy keressék meg háziorvosaikat. 
Dr. Fodor Tamás megkerestük valamennyi háziorvost, a pályázatot koordináló Ercsi Egészségügyi 
Központot is, de sajnos ők sem találtak senkit, akivel össze lehetett volna hozni az öt praxis 
együttműködését. Nagyon rajta voltak azon, hogy létrejöhessen ez az együttműködés, de 
valamennyi háziorvos azt mondta, hogy se idejük, se erejük erre vagy egyszerűen nem érdekelte 
őket a dolog. Lehet, hogy a polgármestereken keresztül hatni lehetett volna a kollégákra, de nyilván 
itt az önkéntes részvételen van a hangsúly.  
Visszatérve alpolgármester úr észrevételére, valóban érdemes lehet az évenkénti összehasonlítást 
elvégezni, de azt gondolja, nagy eltérés nem lehet az országos vagy régiós adatokhoz képest. 
Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola óvatosan kell bánni a statisztikai adatokkal, hiszen ez jelenthet jót 
és rosszat is. Ha jól működik a szűrőrendszer, akkor nyilván megnőhetnek egy adott betegség 
számai, hiszen diagnosztizálták a betegséget, de azt is figyelembe kell venni, hogy sok daganatos 
betegnek jók a túlélési esélyei, így sokáig vannak daganatos betegként regisztrálva. 
Dr. Fodor Tamás egy éve van a városban, ez alatt az idő alatt megismerte a praxishoz tartozó 
betegeket. Doktornővel együttműködve elkezdték a rendelők számítástechnikai fejlesztéseit, hogy 
mielőbb hozzájussanak a betegek eredményeihez. Két fejlesztési javaslata van, amit az 
önkormányzattal együtt kíván megvalósítani. Sok panasz érkezett a váróteremben lévő székekre. 
Az új rendelő ülőbútorainak beszerzését kapcsán nem lehet a háziorvosi rendelő várótermi 
bútorainak lecserélését is megvalósítani? Nagyon sok háziorvosi rendelőben betegtájékoztató 
rendszer van kiépítve. Ezt információs felületnek is lehet használni, hiszen a rendelőben naponta 
nagyon sokan megfordulnak. Ezt a rendszert reklám és hirdetési felületnek is lehetne használni, a 
reklámbevételekből az önkormányzat is részesedhetne. A telepítés költsége mintegy 300-350 ezer 
forint lenne. Nyilván ők is hozzájárulnának ennek a beszerzéséhez. 
 
Dr. Szabó Tibor a székek ügye talán megoldható lesz. A másik dolog sem újdonság, hiszen lesz 
egy életre kelő pályázatunk, így a város területén több helyen el tudunk helyezni ilyen információs 
felületeket. Szívesen látja őket és kéri üljenek le, hogy átbeszéljék aktuális ügyeket. Nyáron 
tervezzük az új egészségház beüzemelését. A következő ütembe nyilván a mostani háziorvosi 
rendelő felújítása is bekerül. 
Horváth Márta reménykednek abban, hogy az új helyen ők is új bútort kapnak. A születések száma 
nőtt és nagyon büszke arra, hogy az ő körzetében az 1 éven túli szoptatók aránya 74% és ezzel 
kiugró a járásban. Nagy hasznát vették, hogy továbbképzésekre is eljutottak. Köszönik ezt a 
lehetőséget és azt, hogy évente az eszközparkjukat egy kicsit mindig tudják fejleszteni. 
Nemes József a védőnői beszámolóban miként kell értelmezni azt a számot, hogy az év folyamán 
nyilvántartott 12-35 hónapos kisdedek száma 790 fő, hiszen ez az adat az oktatási rendszerünkre is 
kihatással van. 
Horváth Márta a két körzetben ennyi gyerek van. Megnézi a táblázatot. Azért ilyen magas ez a 
szám, mert az előző évekből áthozott várandósok és a most betelepülők is hozzájönnek ehhez. Ez 
valószínű a „gyerekforgalmat” jelenti egy évre vetítve, hány alkalommal foglalkoztak ezen korú 
gyerekekkel. 
Gucsek István köszöni Nemes József úr észrevételét. A Dolinka Zsoltné által készített táblázat 
vonatkozásában jelzi, hogy az oszlopoknak nincs neve, így kéri, hogy ezt a holnapi képviselő-
testületi ülésre javítsa a kolléganő. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 
6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Humán Bizottságának 

25/2019. (III.25.) határozata 
az egészségügyi alapellátás 2018. évi alakulásáról szóló  

beszámoló elfogadásáról 
 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az 
egészségügyi alapellátás 2018. évi alakulásáról szóló beszámolót a kért javításokkal a 
Képviselő-testületnek elfogadására javasolja. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
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2. napirendi pont 

Javaslat a MartonSport Nonprofit Kft. 2019. évi üzleti tervének elfogadására 
 
Tóth Balázs előterjesztőként előadja, hogy a 2019. évtől a legfontosabb változás, hogy minden 
sporttal kapcsolatos finanszírozás a Martonsport Kft-nél jelenik meg. Ez a gyakorlatban úgy valósul 
meg, hogy a Martongazda Kft. által teljesített karbantartási és takarítási szolgáltatások bérezését 
egy együttműködési megállapodáson keresztül a Martonsport Kft. finanszírozza a Martongazda Kft-
n keresztül. Ez éves szinten mintegy 13 millió forintos plusz többletköltséget jelent, amiben benne 
van a bérek, karbantartások és takarítószerek költsége is. Ezzel a plusz teherrel együtt a jelenlegi 
év sokkal feszesebb gazdálkodást követel meg. Ez évben sem kérnek támogatást az önkormányzati 
büdzséből. Mindezt úgy, hogy a folyamatos pályázások önrészét is belekalkulálták. A tavalyi évben 
beadott pályázatok önrész igénye 18 millió forint. A tárgyi eszköz beruházások 30 %-os önrésze 
teszi ki a legnagyobb részt. Kiemeli a sportcsarnok napelemes rendszerét, mely az éves 
energiafogyasztás ¾-ét fogja kitenni. A beruházás kivitelezése április végéig megtörténik és május 
végén az engedélyek is meglesznek az E-ON-tól. 
Megfogalmazta a kft 2019. évi célkitűzéseit, melyek a szigorú gazdálkodás, a sportcsarnok és 
sportközpont üzemeltetési költségeire TAO forrás igénybevétele. Erre majd az áprilisban beadandó 
pályázat során lesz lehetőség, de egy, a Magyar Kézilabda Szövetség által szervezett előadáson 
azt a tájékoztatást adták, hogy az MKSZ-nél nem lesz jóváhagyható üzemeltetési forrás a TAO-ban. 
Bíznak abban, hogy ez még változni fog, továbbá reménykednek abban, hogy a Magyar Labdarúgó 
Szövetségnél ilyen helyzet nem fog előállni. Tervezik a tornaterem ez évi felújítását. Minden 
erőfeszítést megtesznek, hogy a tavalyi évhez képest minél több plusz bevételük keletkezzen. Idén 
már karbantartási feladatokkal is számolni kell (pl. festés). A saját rendezésű programok számát is 
szeretnék növelni. Új ötlet, a május 4-én megrendezendő Családi Fit Nap. 
A mellékelt táblázatokban a fő számokat lehet látni. Éves szinten 16 millió forint mínuszban vannak 
úgy, hogy 18 millió forint a pályázatok önrésze. A Dunaújvárosi Tankerületi Központ által fizetett 
bérleti díjnak köszönhetően megáll a saját lábán a kft. A szerződés még nincs velük aláírva, de 
mindkét fél részéről ráutaló magatartást van az együttműködés folytatására. Bízik abban, hogy az 
éves bérleti díj összege a 30 millió forint idén is be fog folyni onnan.  
A legnagyobb tétel a létesítményi fenntartás. Ebben benne van a fejlesztés is. A másik nagy tétel az 
utánpótlási feladatok ellátása.  
Dobos Lajos a Magyar Kézilabda Szövetség egy országos roadshow-t szervezett, melynek 
második állomása Martonvásáron volt. Itt hangzott el az, hogy az üzemeltetésre TAO-t nem lehet 
igényelni, mert sokan megnyerték a pályázatot, de a vállalatoktól nem érkezett meg az összeg, 
ezért az MKSZ szigorítást vezetett be. Figyelni kell, mert ez még csak tervezet, így még bármi lehet. 
Dr. Szabó Tibor ha a napelem rendszert üzembe helyezik, akkor az energiaköltség 2/3-át ki fogja 
termelni? Ez a teljes energiafelhasználásra, a fűtés és villamosenergiára is vonatkozik? 
Tóth Balázs ez a rendszer a villamos energia kiváltására lesz alkalmas. 
Dr. Szabó Tibor a sportcsarnok körüli működtetési, elszámolási, gazdasági dolgokat rendben 
találja. Ezt a sportközponttal kapcsolatban nem mondhatja el. Erre vonatkozóan érez némi 
üzemeltetési bizonytalanságot. A beléptetési rendszer még nincs megoldva. Kéri, hogy ezt záros 
határidőn belül oldják meg, mert 100 millió forintos beruházásról van szó és nem szeretné, ha az idő 
előtt tönkremenne. 
Kuna Ferenc példaként említi, hogy leesett a két éves vakolat, ami furán néz ki, amikor a nézők ott 
ülnek és azt látják 
Tóth Balázs a vakolat garanciális probléma, már bejelentették a kivitelezőnek, aki a javításokat 
áprilisban megkezdi, természetesen ezt ingyen javítja. A költségvetés 16,2 millió forintos mínuszban 
van, igaz 33 millió forintos tartalékkal indulnak, ami év közben le fog apadni. Annyit már most 
kijelent, hogy ekkora tartalékot biztos nem tudnak az egymás utáni két évben realizálni, így másként 
kell majd alakítani a konstrukciót. 
Dr. Szabó Tibor a 18 millió forintos önrészt a mostani pályázatokhoz kell betenni, de a beruházási 
típusú pályázatok nem mennek a végtelenségig. Azok elkészülnek és onnan majd az üzemeltetésre 
kell fordítani a pénzeszközöket, így az üzemeltetési bevételeknek és kiadásoknak kell majd 
egyensúlyban lenniük. 
 
Kuna Ferenc. megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 
6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 
 



 

6 

 

Martonvásár Város ÖnkormányzataKépviselő-testületének 
Humán Bizottsága 

26/2019. (III.25.) határozata 
a MartonSport Nonprofit Kft. 2019. évi üzleti tervének elfogadásáról 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a MartonSport 
Nonprofit Kft. 2019. évi üzleti tervének elfogadásáról szóló határozati javaslatot a Képviselő-
testületnek elfogadására javasolja. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
 

3. napirendi pont 

Beszámoló az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak 2018. évi eseményeiről 
 
Dr. Szabó Tibor előterjesztőként előadja, hogy az elmúlt évben Mezőkölpény és Saint-Avertin 
tekintetében változás volt a vezetők személyében. A mezőkölpényi tiszteletes úr, Imreh Jenő 
meghívást kapott Marosvásárhelyre, melyet elfogadott. A folyamatban lévő projektjeink 
vonatkozásában, mint a Nyilas Misi program, a Mezőkölpényi Református Egyházközösség 
tulajdonában lévő telkek jogi helyzetének rendezése és az ifjúsági találkozók megszervezése, némi 
kommunikációs és adminisztrációs problémák merültek fel. Nem biztos, hogy az elmúlt évek 
intenzitásával tudjuk folytatni a testvér-települési programokat. Sain-Avertinben decemberben új 
polgármestert választottak, ugyanis az eddigi polgármester csak néhány évre vállalta ezt a feladatot. 
Baienfurt esetében az elmúlt évben több közös programot sikerült megvalósítani és örömteli hír, 
hogy az újonnan alakult Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület egy jól működő kapcsolatot 
alakított ki az ottani szervezet tagjaival. Egyebekkel nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 
6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán Bizottsága 

27/2019. (III.25.) határozata  
a nemzetközi kapcsolatok 2018. évi eseményeiről szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a nemzetközi 
kapcsolatok 2018. évi eseményeiről készült beszámoló elfogadásáról szóló határozati 
javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadására javasolja. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

 
 

4. napirendi pont 

Beszámoló a civil szervezetekkel való 2018. évi együttműködésről 
 
Pfiffer Zsuzsanna előterjesztőként előadja, hogy többedik éve készítik el ezt a beszámolót. A 
különböző egyesületek, civil szervezetek, klubok tevékenysége kevesebb volt, mint 2017. évben, de 
az ott eltöltött idő nőtt. Elnök úrral folytatott beszélgetés alapján az anyagba bekerültek a 2017. évi 
adatok is, így nyomon lehet követni a változásokat. A különböző szervezetek nevében is köszöni az 
önkormányzat nem pénzbeli támogatását. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 
6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Humán Bizottságának 

28/2019. (III.25). határozata 
a civil szervezetekkel, közösségekkel való 2018. évi együttműködésről 
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Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a civil 
szervezetekkel, közösségekkel való 2018. évi együttműködésről szóló határozati javaslatot a 
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
 

5. napirendi pont 

Beszámoló az önkormányzati alapítványok 2018. évi működéséről 
 
Dr. Szabó Tibor előterjesztőként előadja, hogy az önkormányzat két alapítványban érdekelt, a 
„Martonvásárért” Alapítványban és az „Embertársainkért” Alapítványban. Mindkét alapítvány 
elkészítette a beszámolóját. Az „Embertársainkért” Alapítvány tavaly három esemény – idősek napi 
program, adventi szeretet vendéglátás, élelmiszergyűjtés az Élelmiszerbank részére - 
szervezésében, lebonyolításában vett részt. Kiemeli, hogy a „Martonvásárért” Alapítványban 
személyi változások történtek, de ezt egy másik napirendi pont keretében tárgyaljuk. Egyebekkel 
nem kívánja kiegészíteni az előterjesztés anyagát. 
Nemes József érdeklődik, hogy a „Martonvásárért” Alapítvány hol ültetett fákat, mert erről nincs 
adat a beszámolóban 
 
Kuna Ferenc ezt a napirendi pontot a holnapi Gazdasági Bizottsági ülés is tárgyalni fogja, így ott 
meg tudjuk kérdezni erről az alapítvány elnökét, Bártol Botondot. Megállapítja, hogy további kérdés, 
hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Humán Bizottságának 

29/2019. (III.25) határozata 

az önkormányzati alapítványok 2018. évi működéséről szóló beszámolóról 
 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 
„Martonvásárért” Alapítvány és az „Embertársainkért” Alapítvány 2018. évi működéséről 
szóló beszámolóját a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

 
 

6. napirendi pont 

Javaslat a „Martonvásárért” Alapítvány kuratóriumi tagjának, illetőleg titkárának jelölésére 
 
Dr. Szabó Tibor előterjesztőként előadja, hogy Dr. Szabó Balázs, a „Martonvásárért” Alapítvány 
eddigi kuratóriumi titkára az alapítványban végzett munkáját egyéb teendői miatt a jövőben nem 
tudja ellátni, ezért lemondott. Megtiszteltetésként végezte munkáját, melyet levelében fogalmazott 
meg. Ezúton is köszönjük Dr. Szabó Balázs eddigi lelkiismeretes munkáját. Az előzetes 
egyeztetések alapján Dr. Bögi Viktóriát javasolja a bizottság támogatásával és amennyiben a 
társalapító is egyetért, akkor ő vegye át ezt a tevékenységi kört. 
Nemes József az előterjesztésben azt olvasta, hogy ez a személyi változás nem érinti az alapító 
okirat módosítását. Ezt nem érti, hiszen ilyen esetben ezt szükségszerű megtenni. 
 
Dr. Bögi Viktória elnézést kér, mert sajnálatos módon e tekintetben elírás történt az 
előterjesztésben, mely javításra kerül. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 
6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán Bizottsága 

30/2019. (III.25.) határozata 
a „Martonvásárért” Alapítvány kuratóriumi tagjának, illetőleg titkárának jelöléséről 
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Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 
„Martonvásárért” Alapítvány kuratóriumi tagjának, illetőleg titkárának jelöléséről szóló 
határozati javaslatot a kért javításokkal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
 

7. napirendi pont 

Beszámoló a 2018. évi Magyar Népdal Napja rendezvény szakmai és pénzügyi teljesítéséről 
 
Pfiffer Zsuzsanna előadja, hogy immár ötödik alkalommal készítették el ezt a beszámolót. Van egy 
szakmai beszámoló, mely a program szervezésével, finanszírozásával, belső kommunikációjával, 
technikai ellátottságával, biztonságával, a programokkal, és a vendéglátással kapcsolatos 
észrevételeiket, meglátásaikat foglalja magában. Tavaly egy nagyon jó kommunikációs csapattal 
dolgoztak együtt, akik egy igen részletes kommunikációs beszámolót nyújtottak be. A pénzügyi 
beszámoló a bevételek és kiadások alakulását mutatja meg. Ezúton is megköszönni a Martonvásári 
Kulturális Egyesület öt éve tartó hatékony közreműködését a program megrendezésében és 
lebonyolításában. Tavaly volt először, hogy pozitív pénzügyi mérleggel zárta a rendezvényt az 
egyesület. A pénzügyi táblázat egyenlegéből látszik, hogy a jegybevételből maradvány keletkezett, 
melyet az ez évi rendezvényekre szeretnének felhasználni. Sajnálatos, hogy ez év elején megszűnt 
a kulturális TAO, mely érinti őket is. A Fonó Budai Zeneházzal való társszervezői együttműködés 
pozitív mérleggel zárult, de az így keletkezett 1,7 millió forint pluszt már nem tudják felhasználni az 
idei évben az év elején született kormányzati döntés miatt. 
Dr. Szabó Tibor érti, hogy ezt az összeget 2019. évtől ezt már nem lehet felhasználni, de a fizikai 
valóságában hol köt ki ez az összeg?  
Pfiffer Zsuzsanna sajnos sehol, ezt így értelmezi. 
Dr. Szabó Tibor akkor nem érti, hiszen a bevételi oldalon be van tervezve, ennek valahol lennie kell 
Pfiffer Zsuzsanna „virtuálisan” ez az összeg a FONÓ-nál jelentkezett, a táblázatban oda is van 
írva, de lehet, hogy mégsem így kellett volna a táblázatban szerepeltetni. Erről sokat egyeztetett a 
pénzügyi osztály munkatársaival. A tavalyi évben hivatalosan ez még bevételként realizálódott, de a 
TAO pénzt mindig a következő évben lehet csak igényelni, lehívni, de ez a lehetőség most 
megszűnt. 
Dr. Szabó Tibor, ha ez a pénz valóban nincs, akkor nem kell szerepeltetni a táblázatban. 
Pfiffer Zsuzsanna előterjesztőként módosítja a pénzügyi táblázatot, a bevételi és kiadási oldalból 
kiveszi ezt az összeget és a holnapi képviselő-testületi ülésre már a módosított táblázatot terjeszti 
elő. 
Nemes József a leírt szövegek között nincs logikai összefüggés, ezek nincsenek összhangban, így 
nem is érti, hogy az előző évhez képest többen vagy kevesebben voltak a rendezvény péntek esti 
koncertjén. 
Pfiffer Zsuzsanna köszöni az észrevételt, ezért előterjesztőként a beszámoló 3. fejezetében 
(Program) a 6. pontot törölni kívánja („A péntek esti program zenei stílusváltása abszolút sikeres 
volt, az előző évekhez képest a létszám nagyon magas számú látogatót vonzott.”). 
Nemes József nem igazán tudta értelmezni, milyen egyenleggel zárult a rendezvény. 
Pfiffer Zsuzsanna az egyenleg 8,7 millió forint, mely két tételből áll. Van egy 4 millió forintos 
bevétel maradvány és egy 4,7 millió forintos jegybevétel maradvány. Valóban ezt ki kellett volna 
egészíteni azzal, hogy ez a BBK-nál realizálódott. Holnapra a képviselő-testületi ülésre módosítja a 
táblázat ezen sorát. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 
6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán Bizottsága 

31/2019. (III.25.) határozata 
a 2018. évi Magyar Népdal Napja  

pénzügyi és szakmai beszámolójának elfogadásáról 
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Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 2018. évi 
Magyar Népdal Napja pénzügyi és szakmai beszámolójának elfogadásáról szóló beszámolót 
a helyben tett módosító javaslatokkal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
 

8. napirendi pont 

Beszámoló a Brunszvik-Beethoven Közösségi Ház és Könyvtár 2018. évi szakmai 
tevékenységéről 
 
Pfiffer Zsuzsanna előterjesztőként előadja, hogy a Brunszvik-Beethoven Közösségi Ház és 
Könyvtárhoz tartozó valamennyi intézményegység elkészítette rövid összefoglalóját a 2018. évi 
munkájáról. A táblázatokba elnök úr javaslatára bekerültek a 2017. évi adatok is, hogy legyen mivel 
összehasonlítani a tavalyi adatokat. A könyvtárra vonatkozó rész külön mellékletben szerepel, 
ugyanis azt a Bizottság jóváhagyása után meg kell küldeni az Országos Széchenyi Könyvtár 
részére. Egyebekben nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 
6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Humán Bizottságának 

32/2019. (III.25.) határozata 
a Brunszvik-Beethoven Közösségi Ház és Könyvtár 2018. évi beszámolójának jóváhagyásáról 
 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága (a 
továbbiakban: Humán Bizottság) - a Képviselő-testület Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendelet 4. melléklete 2.4. pontjában 
meghatározott átruházott hatáskörében eljárva – a melléklet szerint jóváhagyja a BBK 2018. 
évi munkájáról készült szakmai és pénzügyi beszámolót. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: Humán Bizottság elnöke, a BBK igazgatója 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal  
 
A határozat melléklete a jegyzőkönyv 1-2. melléklete. 
 
 

9. napirendi pont 

Javaslat „Martonvásár Versnagykövete” című pályázat támogatására 
 
Pfiffer Zsuzsanna előterjesztőként előadja, hogy idén hagyományteremtő szándékkal szervezik 
meg a versnagykövet programot. A szervezés során jött az ötlet, jó lenne, ha közösségeinket ezen 
keresztül is támogatni tudnák. Ezért díjaznák a produkciókat és az első három helyezett 
pénzjutalmat kapna, mely összeget támogatás formájában tudnák az adott civil szervezet részére 
juttatni. A költségvetésükben erre elkülönített összeget polgármesteri hatáskörbe adnánk át és 
polgármester úr felhatalmazást kapna, hogy a támogatási szerződéseket megkösse az adott civil 
szervezetekkel. Ez összesen 105.000 Ft-ról szól, mert az első díj 60 ezer, a második díj 30 ezer és 
a harmadik díj 15 ezer forint, mely összegeket a közösségek használhatnának fel. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 
6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán Bizottsága 

33/2019. (III.25.) határozata 
„Martonvásár Versnagykövete” c. pályázat támogatásáról 
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Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 
„Martonvásár Versnagykövete” c. pályázat támogatásáról szóló határozati javaslatot a 
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
 

10. napirendi pont 

Javaslat a Brunszvik-Beethoven Közösségi Ház és Könyvtár 2019. évi munka és szolgáltatási 
tervének jóváhagyására 
 
Pfiffer Zsuzsanna előterjesztőként előadja, hogy a 2019. évben először kellett az intézménynek 
szolgáltatási tervet készíteni. Ez tartalmilag jóval több információt tartalmaz, mint a korábbi 
munkaterv. Most minden egyes rendezvényt be kellett sorolni, azokba az alapszolgáltatásokba, 
melyeket egy korábbi ülés alkalmával fogadott el a képviselő-testület. Ezek egyike a közösségek 
támogatása, a társadalmi részvétel, amatőr alkotó közösségek támogatása. A munkaterv táblázatos 
formában készült el. A könyvtárra vonatkozóan az Országos Széchenyi Könyvtár által kötelezően 
kiadott formanyomtatványt kellet használni.  
Az egyes mellékletek tartalmazzák az intézmény tevékenységeit, programjait továbbá munkatervét. 
Kuna Ferenc a határozati javaslat 2. pontjának utolsó mondatát kéri értelmezni, mert ebben az 
szerepel, hogy az intézményvezető saját hatáskörében dönt egyeztetve a polgármesterrel, majd 
erről utólagosan beszámol a képviselő testületnek. A képviselő-testület ha nem tárgyalja ezt a 
pontot, akkor miért zaklatjuk vele? Miért nem csak a humán bizottság tárgyalja? 
Pfiffer Zsuzsanna jogos elnök úr észrevétele és szeretné a képviselő-testületet humán bizottságra 
módosítani. Az ide évtől a szolgáltatási tervről és a munkatervről egy tájékoztatót viszünk be a 
gazdasági bizottság és a képviselő-testület ülésére  
Dr. Szabó Tibor csak érdeklődik, hogy a BBK-nak a tervezete összhangban van-e a költségvetési 
rendeletünkkel. Ha a szolgáltatási terv tartalmán változtatni akar a BBK és ennek költségvetési 
vonzata is van, akkor azt a képviselő-testület elé kell vinni.  
Kuna Ferenc tehát, ha a szolgáltatási terv tartalma változik, de nem érinti a költségvetést, akkor azt 
nem kell a képviselő-testület elé vinni, ha pedig pénzügyi vonzata is van a módosításnak, akkor már 
a testület tárgyalja. 
Pfiffer Zsuzsanna köszöni az észrevételt és javaslatot, így előterjesztőként a határozati javaslat 2. 
pontját az elhangzottak szerint kívánja módosítani.  
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB egyhangúlag, 
6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete Humán Bizottságának 

34/2019. (III.25). határozata 
a Brunszvik-Beethoven Közösségi Ház és Könyvtár 

2019. évi munka- és szolgáltatási tervének elfogadásáról 
 
1./ Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2014. (II.12.) önkormányzati 
rendelet 4. melléklete 2.4. pontjában meghatározott átruházott hatáskörében eljárva – 
legfeljebb az önkormányzat 2019.évi költségvetésében meghatározott fedezet mértékéig 
jóváhagyja  

a. a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal a Brunszvik-Beethoven Közösségi 
Ház és Könyvtár 2019. évi munkatervét 

b.  a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal a Brunszvik-Beethoven 
Közösségi Ház és Könyvtár 2019. évi szolgáltatási tervét  

c. a határozat 3. melléklete szerinti tartalommal a Brunszvik-Beethoven Közösségi 
Ház és Könyvtár 2019. évi klubos tevékenységeire vonatkozó szolgáltatási 
tervét. 

d. a határozat 4. számú melléklete szerinti tartalommal a Könyvtár 2019.évi 
szakmai munkatervét. 

2./ Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága felhívja 
az intézményvezetőt, hogy  
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a) év közben a szolgáltatási tervtől történő eltérésről saját hatáskörben dönt, a 
Humán Bizottságot utólagosan tájékoztatja; 

b) amennyiben az eltérés költségvetési tételt is érint, arról az intézményvezető a 
polgármester egyetértésével dönt és utólagosan a Képviselő-testület elé 
terjeszti a költségvetés módosítását. 

 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, polgármester, intézményvezető 
A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos  
 
34/2019. (III.25.) határozat 1. melléklete: 

 
 

A BRUNSZVIK-BEETHOVEN 

KULTURÁLIS KÖZPONT  

2019. évi 

 

MUNKATERVE 

 

 

 

 

 

 

                      Készítette: 

Pfiffer Zsuzsanna 

igazgató 
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2019. évi M U N K A T E R V 

A helyi, éves kulturális munkaterv alapvető funkciója – a szaktörvényben foglalt törvényi 

kötelezettségnek való megfelelésen túl – az, hogy a cselekvési tervben és a helyi közművelődési 

rendeletben megfogalmazott általános célokhoz az adott évre vonatkozóan konkrét és komplex 

szakmai programok megvalósítását vázolja.  

Ebben a minőségében alapfeladata, hogy a célok megvalósítását szolgáló adekvát szakmai 

válaszokat fogalmazzon meg; rendelje a célokhoz és az egyes konkrét szakmai feladatokhoz a 

meglévő és a megteremteni szükséges szervezeti-, személyi-, tárgyi és gazdasági feltételeket. 

Ezen túlmenően természetesen a napi szintű közgyűjteményi- és közművelődési feladatellátás 

tervezettségének- szervezettségének is feltétele az intézményi munkaterv elkészítése. 

2019. évi munkatervünk világos, könnyen áttekinthető. Minden feladathoz felelősöket és határidőket 

rendeltünk. A könyvtár 2019.évi munkatervét az Országos Széchényi Könyvtár által kiadott 

nyomtatvány formájában készítettük el. 

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi 

színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 14. § (4) bekezdése kimondja, 

hogy a kifüggesztett nyitva tartástól eltérni évente legfeljebb két hónap időtartamban lehet úgy, hogy 

a feladatellátó az eltérést legalább egy hónappal megelőzően a művelődési házban közzéteszi. 

Az idei évben az intézményegységek tekintetében az alábbiak szerint kérjük a zárva tartást: 

- Könyvtár: 2019. március 25. és előre láthatólag május 6. között költözés miatt, 

2019. augusztus 5-18-ig a nyári szabadság kiadása miatt. 

2019. december 16. és 2020.január 6. között téli zárva tartás. 

- Közművelődési intézményegység tekintetében: a szolgáltatási terv szerint. 

- Óvodamúzeum: 2019. augusztus első 2 hetében a nyári szabadság kiadása miatt. 

2019. december 16. és 2020. január 6. között téli zárva tartás. 

 

A munkaterv az 1. számú mellékletben, a 2019. évi szolgáltatási terv a 2. számú mellékletben 

található.  Munkatervünk 3. számú melléklete a klubos tevékenységekre vonatkozó szolgáltatási 

terv.  

A 4. számú mellékletben a Könyvtár 2019.évi szakmai munkatervét találják. 

 

A munkaterv végén egy összegzés található. 



13 

 

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

 
ÖSSZEGZÉS 

 Alapvető törekvésünk továbbra is az, hogy erősítsük intézményünk közösségi jellegét, 

azaz mind több helyi formális és/vagy informális közösség, civil szervezet találjon otthonra 

nálunk, s részükre a puszta helyen kívül szakmai segítséget is nyújtsunk. 

 Feladatunk, hogy minden olyan intézménynek, szervezetnek, magánszemélynek 

segítséget adjunk, amely, ill. aki a közösség egésze szempontjából értékes tevékenységet 

folytat, kulturális-, vagy szabadidős programot szervez. 

 Az állami, nemzeti és helyi ünnepek megszervezése, lebonyolítása továbbra is kiemelt 

feladatunk. 

 Ugyanígy elsődleges feladatunknak tartjuk az eddig is működő amatőr művészeti 

csoportok működési feltételeinek biztosítását, tevékenységük szervezését, szakmai 

támogatását. 

 Lehetőségeinkhez mérten igyekszünk bemutatkozási lehetőséget biztosítani a helyben és 

kistérségben élő amatőr tárgyalkotók, képzőművészek számára. 

 Napi feladatellátásunk lényegi elemét képezi ebben az évben is a hozzánk fordulók 

szakmai segítségnyújtása és az információnyújtás. 

 Éves feladataink komoly hányadát a közösségi rendezvények teszik ki. Feladatunk, hogy 

ezeknek a rendezvényeknek a megvalósulását is a legmagasabb szakmai tudásunkkal 

segítsük.  

 Tevékenységünket a munkaterv- és a szolgáltatási terv alapján végezzük. 

 
A határozat 2-5 melléklete a jegyzőkönyv 3. melléklete. 
 
 

11. napirendi pont 

Javaslat a civil szervezetek és sport egyesületek pályázatainak elbírálására 

 
Kuna Ferenc előterjesztőként átadja a szót Szigeti Zoltán úrnak 
Szigeti Zoltán ez elmúlt években mindig volt javaslata miként osszák el a költségvetésben 
megítélt összegeket, melyek az idén 6 millió forint a sport szervezeteknek és 3 millió forint a 
civil szervezeteknek A sportszervezetek esetében a 6 millió forintra közel 10 millió forint 
igény jelentkezett. A civilek a rendelkezésre álló összeg majd háromszorosát igényelték. 
Ezt követően felolvassa a támogatási javaslatait. 
Dobos Lajos nem érti, hogy miért nincsenek jelen az egyes civil és sportszervezetek 
vezetői, ha már az ő pályázatukat tárgyalja a bizottság? Meghívtuk őket? Vagy nem érdekli 
őket ez a dolog? 
Kuna Ferenc ezt nem tudjuk, hogy miért nincsenek itt. Lehet, hogy nem is kaptak meghívót 
Szigeti Zoltán azért nincsenek itt, mert néhány éve ezt az elosztási rendszert alakítottuk ki. 
Egyszer megpróbáltuk, hogy legyen jelen valamennyi civil szervezet vezető, de akkor 
egyfajta alkudozásba ment át a dolog és nem jutottak egyről a kettőre. Ezért most némileg 
önhatalmúlag döntenek a támogatási összegek felett, de úgy tűnik, így működik a rendszer. 
Ezzel kapcsolatban nem kaptak még negatív visszajelzést. Visszatérve a javaslatokra a 
tavalyi év megítélt támogatásaiból indult ki, azt vette alapul. 
Dr. Szabó Tibor azt jó lenne tisztázni, ha egy szervezet olyan dolgokra, ügyre kér 
támogatást, ami önkormányzati területen történő eszközelhelyezés, akkor egyáltalán 
érdemes-e ilyen konstrukcióban tenni azt. Nem látja ésszerűnek ezt a dolgot. Az ilyen típusú 
feladatot az önkormányzat is meg tudja tenni. Tisztázni kellene mi a konkrét cél, mert ha 
esetleg valami pályázat önrészéről van szó, akkor természetesen más a helyzet. 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Gucsek István egyetért polgármester úr felvetésével, és arra gondol, hogy ha a pályázók 
szándéka mögött esetleg az áll, hogy a saját forrás megléte mellett a lakosság segítségét is 
kérik, akkor nem biztos, hogy célszerű, ha több szervezet használja azt a rendszert, amit a 
Martonvásárért Alapítvánnyal alakítottunk, miszerint minden egyes beérkező lakossági 
támogatáshoz ők is hozzátesznek annyit. A másik dolog, ha önkormányzati területre szánnak 
eszközbeszerzést, akkor egyeztetni szükséges velünk, hiszen ez további költségeket fog 
generálni, például a karbantartás vagy a játszóterek minősítése területén. Ezeket is 
figyelembe kell venni. Sajnos nem látja, hogy a civilek részéről volna szándék más pályázati 
források felkutatására, és ne csak az önkormányzattól próbáljanak támogatást igényelni, 
hanem ők is tegyenek hozzá, hiszen erre is látunk jó példákat. 
Tóth Balázs a Martonvásár Sportjáért Alapítvány tavalyi pályázatról tudja, hogy az abból a 
szándékból indult, hogy a műfüves pályára nem tudunk mindenkit felengedni, de legyen 
lehetőség minél több helyen a mozgásra, sportra, ezért az alapítvány a Kossuth térre és a 
Gábor Áron utcában focikapukat helyezett el és ennek a folytatása lett volna az idei 
pályázatuk. 
Kuna Ferenc felolvassa Martonvásár Sportjáért Alapítvány benyújtott pályázatát. 
Szigeti Zoltán ha grundokat akar fejleszteni az alapítvány, akkor ne játszótérfejlesztésről 
szóljon a pályázat. Ha kapukat akar elhelyezni az rendben van, de itt más szerepel. 
Javasolja, hogy a részükre szánt összeget olyan sportszervezet részére adják át, akik 
valóban gyerekek sportoltatásával foglalkoznak. Például itt van a Harmonikus Fejlődés 
Alapítvány, akkor adjuk az ő részükre ezt az összeget. Mozgásfejlesztő eszközöket, 
játszóeszközöket kérnek. Azért ennél az alapítványnál is van némi ellentmondás. 
Gucsek István az elnöknő a Pedagógia Szakszolgálatnál dolgozik, a pályázatból nem derül 
ki, hogy hol kívánják ezeket az eszközöket használni. 
Dr. Szabó Tibor olyan érzése van, mint a Martonvásár Sportjáért Alapítvány esetében, 
hiszen ez a szervezet is kvázi önkormányzati hatáskörébe tartozó területen kíván 
eszközbeszerzést végrehajtani, így nem feltétlen kell támogatni. Járjuk körbe ezt a témát, 
úgy, mint a Martonvásár Sportjáért Alapítvány esetében. Mindkét szervezet esetében adjuk 
meg a lehetőségét annak, hogy személyesen számoljanak be a benyújtott pályázat 
tartalmáról és annak tervezett megvalósításáról. 
Szigeti Zoltán felolvassa a civil szervezetekre javasolt támogatási összegeket. 
Kuna Ferenc a Martonvásári Gyermekekért Alapítvány, most hogyan működik az iskolában? 
Dr. Szabó Tibor jogos a kérdés. Az alapítvány az iskola új vezetésével sajnos semmilyen 
együttműködésre nem képes. Folyamatban van az alapítvány vezetésváltása. Az iskola 
vezetése és az alapítvány vezetése próbált kommunikálni, de ez december óta nem 
működik. Az volt a szándék, hogy alapítvány kuratóriumi elnöke december végével lemond, 
de ez nem történt meg és azóta semmilyen módon nem kommunikál az iskola vezetésével. 
Kuna Ferenc hogyan vesznek részt a gyerekek a programokban, ha az alapítvány nem 
működik együtt az iskolával? 
Dobos Lajos valamennyi támogatást adna a szervezet részére. 
Kuna Ferenc de minek részesítsük támogatásban, ha nem működik együtt az iskola 
vezetésével? Így hogyan valósítja meg a tervezett programjait? 
Dr. Szabó Tibor osztja elnök úr véleményét, hiszen ha egy alapítvány a célt, amire létrejött 
nem tudja vagy nem akarja teljesíteni, akkor nem tudja a célnak megfelelően elkölteni a 
kevés pénzt sem. Arról van szó, hogy a célját nem tudja megvalósítani az alapítvány. 
Kuna Ferenc akkor véleménye szerint ez egy szunnyadó alapítványnak számít. 
Dobos Lajos a hallottakat mérlegelve módosítja előző javaslatát, így az alapítvány mégse 
részesüljön támogatásban, hanem a nekik szánt összeget a Fúvószenei Egyesület és a 
Százszorszép Alapítvány kapja. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

35/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Golden Tiger’s Kung Fu Club SE 
részére a sportszervezetek működésére beadott pályázatára mindösszesen 190.000,- 
Ft támogatást nyújt.  
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 
támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 
szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 
támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 
A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 
2020.02.28. 

 
A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete 

 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 
36/2019.(III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 
 
1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martontenisz Sport Egyesület 
részére a sportszervezetek működésére beadott pályázatára 310.000,- Ft támogatást, a 
helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre beadott pályázatára 120.000,- Ft 
támogatást nyújt, míg eszközbeszerzésre beadott pályázatukat nem részesíti 
támogatásban. 
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 
támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 
szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 
támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 
A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 
2020.02.28. 
 
A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4.számú melléklete 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

37/2019.(III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásári Kézilabda 
Sportegyesület részére a sportszervezetek működésére beadott pályázatára 
1.100.000,- Ft, a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre beadott pályázatára 
235.000,- Ft, továbbá eszközbeszerzésre 100.000,- Ft támogatást nyújt. 
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 
A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete 
 
Kuna Ferenc a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

38/2019.(III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásári Sport Klub részére 
a sportszervezetek működésére beadott pályázatára 3.000.000,- Ft, eszközbeszerzésre 
100.000,- Ft támogatást nyújt, míg a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre 
beadott pályázatukat nem részesíti támogatásban. 
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 
A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

39/2018.(III.26.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásár Sportjáért 
Alapítvány eszközbeszerzésre beadott pályázatát nem részesíti támogatásban. 
 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

 
A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúlag, 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

40/2019.(III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a MartonVál Sakk Club részére a 
sportszervezetek működésére beadott pályázatára 180.000,- Ft, a helyi vagy helyi 
kapcsolódású rendezvényekre beadott pályázatukra 50.000,- Ft támogatást nyújt. 
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

41/2019.(III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Harmonikus Fejlődés Alapítvány 
eszközbeszerzésre beadott pályázatát nem részesíti támogatásban. 
 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

 
A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

42/2019. (III.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásári Kertbarát 
Egyesület részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott 
pályázatára mindösszesen 50.000,- Ft támogatást nyújt.  
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

43/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásári Gyermekekért 
Alapítvány a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatát nem 
részesíti támogatásban. 
 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 

 
Kuna Ferenc érintettséget jelent be a Martonvásári Fúvószenei Egyesület vonatkozásában. 
Jelzi, hogy nem kíván szavazni és átadja a szót Nemes József elnökhelyettesnek. 
 
Nemes József megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

44/2019. (III.25.) határozata 

Kuna Ferenc bizottsági elnök érintettségéről 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 
„Javaslat a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálására” 
napirendi pont tárgyalása kapcsán, a „Martonvásári Fúvószenei Egyesület” 
vonatkozásában Kuna Ferenc elnök úr érintettségéről szóló bejelentést elfogadta. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnökhelyettese 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

 
Nemes József megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

45/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásári Fúvószenei 
Egyesület részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott 
pályázatára 400.000,- Ft és az eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára 100.000,- Ft, 
támogatást nyújt. 
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 
 
Tóth Andrásné érintettséget jelent be a Martonvásári Kulturális Egyesület vonatkozásában 
és jelzi, hogy nem kíván szavazni. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

46/2019. (III.25.) határozata 

Tóth Andrásné bizottsági tag érintettségéről 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 
„Javaslat a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálására” 
napirendi pont tárgyalása kapcsán, a „Martonvásári Kulturális Egyesület” 
vonatkozásában Tóth Andrásné érintettségéről szóló bejelentést elfogadta. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

47/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásári Kulturális 
Egyesület részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott 
pályázatára mindösszesen 300.000,- Ft támogatást nyújt.  
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

48/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Szent László Huszár Egyesület 
részére az eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára mindösszesen 150.000,- Ft 
támogatást nyújt.  
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 
 

Nemes József érintettséget jelent be a Martonvásári Tehetséggondozó Alapítvány 
vonatkozásában és jelzi, hogy nem kíván szavazni. 
 

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

49/2019. (III.25.) határozata 

Nemes József bizottsági tag érintettségéről 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 
„Javaslat a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálására” 
napirendi pont tárgyalása kapcsán, a „Martonvásári Tehetséggondozó Alapítvány” 
vonatkozásában Nemes József érintettségéről szóló bejelentést elfogadta. 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

50/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásári Tehetséggondozó 
Alapítvány részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott 
pályázatára mindösszesen 200.000,- Ft támogatást nyújt.  
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 
 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

51/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – az „Együtt - Értük” Alapítvány 
részére a fogyatékkal élő gyermekek és fiatal felnőttek táboroztatására benyújtott 
pályázatára mindösszesen 150.000,- Ft támogatást nyújt.  
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 

 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

52/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásári Gyermekkert 
Alapítvány részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott 
pályázatára mindösszesen 300.000,- Ft támogatást nyújt.  
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 

 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

53/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Százszorszép Alapítvány részére 
a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 800.000,- Ft, 
eszközbeszerzésre beadott pályázatukra 200.000 ,- Ft támogatást nyújt.  
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
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Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2018. március 
25. napján tartott soros ülésén 

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető 

3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 

 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

54/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – a Martonvásári Nyugdíjas Klub 
részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 
mindösszesen 100.000,- Ft támogatást nyújt.  
2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a humán bizottság elnökét, hogy a határozat 1.) 
pontjában foglaltak alapján a határozat 1. melléklete szerinti támogatási szerződést 
megkösse. 
3.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) pontjában foglaltak alapján, a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett 

szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a 

támogatás évét követő év február 28. napjáig végezze el. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke, jegyző 

A határozat végrehajtásának határideje: 1.) pont: azonnal, 2.) pont: 30 nap, 3.) pont: 

2020.02.28. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 

 
Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a HB 
egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága 

55/2019. (III.25.) határozata 

a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról 

 

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a 
Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. 
pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva – az Embertársainkért Alapítvány  




